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ACTA Nº 88 

JUNTA DIRECTIVA 29 DE MARZO DE 2022. 

 

 
Siendo las 16:00 horas del día 29 de marzo de 2022 tiene lugar la reunión de la Junta Directiva de 

la Federación Española de Deportes de Personas con Parálisis Cerebral y Daño Cerebral Adquirido 

que se desarrolla de manera telemática.  

 

ASISTENTES:  

PRESIDENTE: JULIAN REBOLLO MARTÍNEZ 

VICEPRESIDENTE AREA ECONOMICA: JUAN GIL ESPINOSA 

VICEPRESIDENTE AREA DEPORTIVA: MARCOS CASAL GRAJAL 

VICEPRESIDENTE AREA RELACIONES INSTITUCIONALES: JOSÉ MARÍA MONTERO BLÁZQUEZ  

VOCAL: MARÍA DOLORES MUÑOZ GOMEZ 

VOCAL: RAUL VELASCO URIBELARREA 

SECRETARIA: OLGA RECALDE DORRONSORO 

DIRECTOR TECNICO: ANTONIO RANCHAL GONZALEZ 

 

EXCUSAN ASISTENCIA: 

VOCAL: MARÍA FOLGADO OTEO 

VOCAL: RAQUEL MARTÍNEZ MUÑIZ 

VOCAL: JOSE TIERRA ORTA 

 

 
Orden del Día: 
 

1. Lectura y aprobación del acta número 86 de fecha 16 de septiembre de 2021.  

2. Informe del Presidente. 

3. Formulación de las cuentas anuales del ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2021. 

4. Nombramiento de los miembros de la Comisión Gestora. 

5. Otros asuntos. 

6. Ruegos y Preguntas. 

 

 

 

A continuación y tras el saluda a los asistentes da comienzo la reunión. 
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En el primer punto del orden del día: Lectura y aprobación del acta número 86 de fecha 16 de 

septiembre de 2021, el acta es aprobada por unanimidad. 

 

 

En el segundo punto del orden del día:  Informe del Presidente. 

 

El Presidente, Julián Rebollo, informa sobre lo acontecido en el último trimestre del año 2021 

centrándose en la organización y celebración del Campeonato de Europa de Boccia que tuvo lugar 

en el mes de noviembre en Sevilla haciendo un análisis de los puntos fuertes y débiles, concluyendo 

que la valoración por parte de la Federación Internacional ha sido muy positiva. 

A esto se suma la valoración muy positiva en cuanto a los resultados deportivos logrados por la 

Selección Nacional así como también en cuanto al resultado económico conseguido.  

 

Respecto al año 2022 informa de su asistencia a los JJPP de Invierno de Pekín, donde por primera 

vez un deportista de nuestra Federación ha participado en unos juegos de invierno de lo cual nos 

sentimos muy orgullosos y felicitar al deportista Pol Makuri Redolad por tal logro.  

 

Informa sobre el nuevo proyecto que va a lanzar el Consejo Superior de Deportes denominado 

Team España Elite con ayudas destinadas a los deportistas de élite de las Federaciones Españolas 

tanto Olímpicas como Paralímpicas. 

 

Dirige unas palabras a los asistentes de agradecimiento por estos cuatro años de trabajo juntos 

donde el objetivo ha sido buscar la excelencia de nuestros deportistas, técnicos y de la propia 

federación, esfuerzo que ha sido reconocido y manifestado por el Consejo Superior de Deportes 

felicitando a nuestra federación por el buen trabajo que se lleva a cabo desde todas las áreas: 

deportiva; técnica; económica. 

 

A continuación hace una exposición sobre el estudio realizado por la asesoría laboral en cuanto a 

los salarios de los trabajadores que no han sido revisados desde el año 2010, salvo para el caso de 

la Secretaria Técnica que se modificó en el año 2021.  Presenta una propuesta a la Junta Directiva 

la cual valora positivamente aprobándose lo siguiente: 

1. Un incremento salarial bruto del 9,15% en el año 2022 para el Director Técnico.  

2. Un incremento salarial bruto del 6,50% en el año 2022 para la Gerente.  

3. Los complementos salariales de los trabajadores serán revisados siempre que se actualicen 

las tablas salariales del Convenio Colectivo vigente en cada momento. Los complementos 

salariales se ajustarán en el mismo porcentaje al que lo haga el salario base fijado en las 

tablas salariales publicadas en el Convenio Colectivo. 

 

Finaliza su intervención informando de que la posible fusión entre CPISRA e IWAS sea una realidad 

antes de que finalice el año 2022.  
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En el tercer punto del orden del día: Formulación de las cuentas anuales del ejercicio cerrado a 31 

de diciembre de 2021. 

 

La Junta Directiva de la FEDPC procede a la Formulación de las Cuentas Anuales del ejercicio 

cerrado a 31 de diciembre de 2021 para su posterior aprobación por la Asamblea General.  

 

 

En el cuarto punto del orden del día: Nombramiento de los miembros de la Comisión Gestora. 

 

Se procede al nombramiento de los tres miembros de Junta Directiva que formarán parte de la 

Comisión Gestora en el proceso electoral que dará comienzo el día 1 de abril de 2022, resultando: 

Miembros Titulares: 

JUAN GIL ESPINOSA 

MARCOS CASAL GRAJAL 

JOSE MARIA MONTERO BLAZQUEZ 

 

Se procede a nombrar como suplentes a: 

Mª DOLORES MUÑOZ GOMEZ 

RUBEN VELASCO URIBELARREA   

 

 

En el quinto punto del orden del día: Otros asuntos. 

 

El Presidente solicita a Antonio Ranchal su intervención para exponer la memoria técnica. 

Antonio Ranchal proyecta un documento en el que se recoge la información sobre el análisis, la 

evolución y las conclusiones en cuanto a las actividades, participación, licencias y otros proyectos 

realizados en el año 2021. Expondrá también un resumen de la planificación para el año 2022 con 

las mejoras que se van a incorporar. 

 

 

En el sexto punto del orden del día: Ruegos y Preguntas. 

 

El Presidente toma la palabra para reiterar su agradecimiento a la Junta Directiva por su apoyo y 

colaboración durante estos cuatro años siendo su deseo seguir contando con los presentes en caso 

de salir reelegido Presidente de la FEDPC en el proceso electoral que comenzará el día 1 de abril. 

 

Los trabajadores de la Federación presentes agradecen a la Junta Directiva el reconocimiento a su 

trabajo así como el agradecimiento a su apoyo y acompañamiento durante estos años. 
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión a las 17:35 horas, 

extendiéndose el presente acta que el Presidente de la FEDPC conmigo firma y que yo como 

Secretaria doy fe. 

 
 
 

Vº Bº El Presidente,    La Secretaria, 

   

Julián Rebollo Martínez    Olga Recalde Dorronsoro  
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